©éua 2°
2.1. Moleg amo TIG EMOUEVEC TPOTACELG Elval CWOTEC (Z) Kal toleg AavOaopeveg (A);
a) Ta otoeia pag opadag tou Meplodikol Mivaka €xouv tov (blo aplBuo
nAekTpoviwv.
B) O apBuog oéeidwong tou Noto HNO; eival +5.
y) Ta dropa #3Na kat 3$Na eival woétona.
(uovadec 3)
Na aLTLloOAOYNCETE TIG AMAVTINOELG OO O OAEG TIG TTEPUTTWOELC.
(uovadec 9)

2.2. Na GUUTTANPWOETE TIC XNMULKEG EELOWOELG (TTPOIOVTA KOl CUVTEAEOTEC) TWV TTAPAKATW
XNHUKWV OVTIOpACEWV TIOU yivovtal OAEC.
a) Na,SOs(aq) + HCl(aq) -
B) Na,S(aq) + HCl(aq) =
Y) Zn(s) + HCl(aq) =
(uovadec 9)
Na avadEpete To AOyo MoU yivovtal oL aVTLOPACELS O KaLL Y.
(uovadec 4)



